

2022.10.11.

MAGYAR NEMZETI VAGYONKEZELŐ ZRT.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

BEFEJEZŐDÖTT AZ FTC 2. UTÁNPÓTLÁS CENTRUM KOMPLEX ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE

A Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. (MNV Zrt.) 299.338.448 forint összegű támogatást nyert el a Széchenyi 2020, Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program keretében.

Az MNV Zrt. az állami vagyon felelős kezelőjeként vissza nem térítendő európai uniós támogatásból végezte el a budapesti FTC 2. Utánpótlás Centrum teljeskörű energetikai korszerűsítését (KEHOP-5.2.12-17-2020-00016). A munkálatok három fő területet céloztak meg; az építészeti és épületgépészeti átalakítások mellett a kapcsolódó villamosági fejlesztések is megtörténtek.

A rekonstrukció során az alábbi műszaki tartalmak kerültek megvalósításra:

- homlokzati hőszigetelés
- lapostető hőszigetelés
- nyílászárók cseréje
- gépészeti korszerűsítés
- napelemes rendszer telepítése

A beruházás eredményeként az FTC 2. Utánpótlás Centrum épülete modernebbé vált, energiatakarékossága megfelel napjaink elvárásainak, mindemellett a létesítmény energiafelhasználásának racionalizálása összhangban van a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Programban meghatározott eredményekkel és a környezetvédelmi célkitűzésekkel egyaránt. Az épület korszerűsítése során a határoló szerkezeti hőszigetelések, valamint a már részlegesen megtörtént nyílászáró cserék folytatása miatt az épület hővesztesége lecsökkent. A hőközponti kazáncsere keretében a meglévő kazánok elbontása után új hőtermelő berendezések kerültek telepítésre, jelentősen csökkentve a gázfogyasztás méretezési csúcsigényét. A korszerűsítésnek köszönhetően a létesítmény üzemeltetési költségei lényegesen kedvezőbbé válnak, továbbá a telepített napelemes rendszer évente 70.000 kWh villamosenergiát termel, amely így teljes egészében kiváltja az épület igényét.

A beruházás eredményeként az épület primer energiafogyasztása 714.593 kWh-val csökken évente, illetve évi 135,95 tonna széndioxiddal csökken a kibocsátás.

További információ kérhető:

Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.

Cím: 1133 Budapest, Pozsonyi út 56.

E-mail: kommunikacio@mnv.hu